

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ОПШТИНА ЖАБАЉ – ОПШТИНСКА УПРАВА
Служба за инспекцијске послове
Број: 34-3/2017-III-11
Дана: 27.01.2017. године
ЖАБАЉ, Николе Тесле 45
Тел.2102286

Предмет: Извештај о раду од 01.01.2016. до 31.12.2016.године
инспектора за друмски саобраћај и путеве

Чланом 44 Закона о инспекцијском надзору („Сл. гласник РС“, бр.36/2015) прописано је да инспекција објављује годишњи извештај о свом раду на својој интернет страници.

Правилником о унутрашњој организацији и систематизацији радних места у Општинској управи за радно место инспектор за друмски саобраћај и путеве дат је следећи опис послова: врши надзор над применом општинских прописа из области друмског саобраћаја и уређења јавних путева; предузима мере за које је Законом и општинским одлукама овлашћен; доноси решења и налаже мере за отклањање неправилности у области друмског саобраћаја и јавних путева; изриче мандатне казне; спроводи поступак принудног извршења решења; подноси пријаву надлежном органу за учињено кривично дело или привредни преступ, односно захтев за покретање прекршајног поступка; обавештава други орган ако постоје разлози за предузимање мера за које је тај орган надлежан; подноси извештај о раду; остварује сарадњу са републичким инспектором за саобраћај и путеве; обавља и друге послове које одреди шеф Службе или начелник Општинске управе.

У свом раду осим општих прописа којима су уређени инспекцијски надзор и вођење управног поступка (Закон о инспекцијском надзору („Сл. гласник РС“, бр. 36/2015) и Закон о општем управном поступку ("Сл.лист СРЈ" бр.33/97, 31/2001 и „Сл. гласник РС“, бр. 30/2010)), инспектор за друмски саобраћај и путеве је поступао по законима у области друмског саобраћаја и путева и има надлежност над спровођењем одредаба следећих закона и општинских одлука:

- Закон о јавним путевима („Сл. гласник РС“, бр. 101/2005, 123/2007, 101/2011, 93/2012 и 104/2013)
- Закон о превозу путника у друмском саобраћају („Сл. гласник РС“, бр. 68/2015)
- Закон о превозу терета у друмском саобраћају („Сл. гласник РС“, бр. 68/2015)

- Одлуке о такси превозу (“Службени лист општине Жабалъ” бр.29/2015)
- Одлука о јавном линијском превозу путника на подручју општине Жабалъ (“Службени лист општине Жабалъ” бр.25/2013)
- Одлука о аутобуским стајалиштима на територији општине Жабалъ (“Службени лист општине Жабалъ” бр.7/2005 и 9/2006)

У извештајном периоду инспектор за друмски саобраћај и путеве је свакодневно вршио надзор над применом општинских прописа из области друмског саобраћаја и уређења јавних путева на путној мрежи општине Жабалъ; предузимао мере за које је Законом и општинским одлукама овлашћен, доносио решења и налагао мере за отклањање неправилности у области друмског саобраћаја и јавних путева, подносио захтеве за покретање прекршајног поступка и обавештавао друге органе ако постоје разлози за предузимање мера за које су ти органи надлежни.

Поступајући по општинским одлукама инспектор за друмски саобраћај и путеве је сачинио 64 записника, донео је 25 решења и поднео 32 захтева за вођење прекршајног поступка, вануправних предмета је било 8. Сви предмети су решени у року.

Инспектор за друмски саобраћај и путеве је радио на изради образаца који су прописани новим Законом о инспекцијском надзору који је ступио на снагу крајем априла месеца 2016.године, тачније израђене су контролне листе у области саобраћаја у вези са Законом о инспекцијском надзору.

У току 2016.године инспектор за друмски саобраћај и путеве био је члан Општинског штаба за ванредне ситуације.

У току 2016.године инспектор за друмски саобраћај и путеве био је члан Савета за безбедност саобраћаја на путевима територије општине Жабалъ.

Инспектор за друмски саобраћај и путеве је обављао послове за Комисију за попис нелегално изграђених објеката у смислу припреме материјала у виду штампања сателитских снимака, геодетских подлога и података из Катастра, и теренски је вршио попис незаконито изграђених објеката који су у јавној својини на терену. Вршена електронска комуникација са начелником, са запосленима у служби и са другим запосленима о општини.

Инспектор за друмски саобраћај и путеве је учествовао у раду Комисије за попис рекламних паноа и рекламних табли постављених у свим насељеним местима општине Жабалъ током месеца августа. Пописано је 214 локација са рекламним паноима и рекламних таблама (Жабалъ 110, Чуруг 47, Ђурђево38, Госпођинци 19).

У вршењу послова инспектор за друмски саобраћај и путеве је остваривао сарадњу са републичким и покрајинским инспекцијама. Остварена је сарадња са

Министарством унутрашњих послова, Полицијском станицом у Жабљу и Прекршајним судом у Жабљу у вези инспекцијског надзора и подношења захтева за покретање прекршајних поступака.

Инспектори у складу са законом о инспекцијском надзору имају право и обавезу да похађају обуке и друге облике стручног усавршавања за обављање инспекцијског надзора.

Инспектор за друмски саобраћај и путеве је у извештајном периоду учествовао на семинарима организованим на теме Закона о инспекцијском надзору и присуствовао је 11-тој Међународној конференцији „Безбедност саобраћаја у локалној заједници“.

Похађао је е-обуку и успешно завршио е-обуку Организације за европску безбедност и сарадњу ОЕБС: Изградња капацитета локалних инспекцијских служби од 11.04-03.06.2016.

Похађана је обука за енергетске менаџере за област општинске енергетике у октобру месецу на Машинском факултету у Београду.

Инспектор за друмски саобраћај и путеве је завршио саобраћајни факултет на Факултету техничких наука Универзитета у Новом Саду и има звање мастер инжењер саобраћаја.

Инспектор за друмски саобраћај и путеве
Ненад Миловац

